

Ohlédnutí za soutěžní sezonou 2013

Letošní sezona pro soutěžní družstvo začala závodem Okresní ligy Svitavska v Širokém Dole, který se konal už na začátku května. Zde se družstvo umístilo na 14. místě a získalo tak prvních pár bodů. Nutno říci, že zde byla kvalitní konkurence, například v podobě SDH Plumlov - budoucího vítěze Extraligy ČR v PÚ, který zde předvedl útok v plné kráse za 16:60s.

Dalším závodem, který nás čekal, bylo okrskové kolo konané tentokrát v Oldřiši. Tento závod pro nás byl výzvou a pravidelnými tréninky jsme k němu tak také přistupovali. Na travnatém povrchu v Oldřiši pořadatelé udělali maximum, avšak počasí vzalo za své a vhodné podmínky byly rázem pryč, vzhledem k velice podmáčenému terénu. Nutno však říci, že tato nepříjemnost byla pro nás to nejmenší. Po první disciplíně, kterou byly štafety 4x100m dostali obě dvě naše čtveřice N - tedy neplatný pokus. Přišlo velké zklamání, které snad nikdo nečekal. O jednom z výroků rozhodčího však vznikly pochyby a proto byl podán protest, který byl následně uznán, a naše družstvo bylo rázem znovu ve hře. Závod jednotlivců, tedy 100m s překážkami se nám i s ohledem na terén celkem povedl, avšak alespoň na průběžné třetí místo to stále nestačilo. Rozhodnout měla tedy královská disciplína a to požární útok. Bohužel i tady se nám nedařilo. Vhozenou rukavici od kluků z Oldřiše jsme sebrat nedokázali a po velké nervozitě na koši s toho byl nepříliš pěkný čas. Nedařilo se však i soupeřům a po skončení požárních útoků a následném sečtení výsledků ze všech disciplín, jsme s údivem zjistili, že jsme se posunuli na třetí místo. Podařilo se nám tedy po menší odmlce dovzít pěkný pohár.

Druhý závod Okresní ligy SY jsme pořádali u nás doma a to 8. června. Závodu se zúčastnilo 21 týmů mužů, 7 družstev žen a 3 družstva veteránů, z nichž mimo jiné běželi poprvé v tomto roce i veteráni z Telecího. Ti se umístili na skvělém druhém místě. Naše soutěžní družstvo v kategorii mužů, se umístilo opět na místě čtrnáctém. Vzhledem k úpravě v pravidlech byla letos úroveň jednotlivých závodů bodována, a proto pro zpestření premiérově proběhla i doplňková soutěž "O nejrychlejší sání", které spočívalo v co možná nejrychlejším nabrání a výtoku vody z mašiny. Speciálně vyrobený senzor fungoval na výbornou a vše tak proběhlo hladce.

O týden později, tedy 16. června jsme vyjeli na soutěž do Lubné. Sestava nebyla kompletní, ale jelikož se tohoto závodu opět účastnilo i družstvo veteránů, tak jsme chybějící posty zaplnily. Družstvu mužů se tentokrát dařilo o poznání lépe než předchozí týden, a tak časem 20:58s obsadili pěkné 8. místo. Na řadu však poté přišli ještě veteráni a o překvapení bylo postaráno. Veteráni z Telecího získali krásný zlatý pohár za 1. místo!

Na soutěži v Rozhraní, která se konala 29. června se soutěžní družstvo umístilo až na 16. místě. Naši veteráni se zde neúčastnili. O týden později, tedy 6. července byla soutěž v Hartmanicích kde už naši veteráni nechyběli a obsadili 2. místo. Tým mužů z Telecího zde obsadil pěkné 7. místo. a zopakoval tak i loňské umístění.

Srpnové soutěže Okresní ligy Svitavska v požárním útoku zahájila Oldřiš 3. srpna a to večerním závodem. Muži zde obsadili 15. místo z celkem 26 zúčastněných časem 21:82, naši veteráni zde měli dva soupeře a to tradičně Hartmanice a domácí Oldřiš. Svým útokem nasadili velice kvalitní čas 17:43 a mohli jen čekat jak na to odpoví soupeři. Byl to napínavý boj, který vyšel lépe opět Hartmanicím, kdy pouze o jednu jedinou setinku v čase 17:42 dokázali náš tým veteránů porazit.

O týden později se závody přesunuly do sousedního Kamence, kde se už od začátku počítalo tradičně s velkou konkurencí. V kategorii mužů zde bylo zastoupeno celkem 28 týmů a naše družstvo obsadilo 13. místo časem 21:40. V kategorii veteránů se sešly celkem 4 družstva a náš tým si tak mohl opět vyzkoušet, jak jsou na tom. Jejich útok se povedl a obsadili opět 2. místo.

Další srpnový závod se konal v Desné 17. srpna. Mužům se opět příliš nedařilo a skončili až na 16. místě, v kategorii veteráni náš tým obsadil letos již téměř tradiční krásné 2. místo.

Předposlední závod pořádal SDH Perálec. Zde jsme se v deštivém počasí umístili na 14. místě a družstvo veteránů na místě druhém.

Posledním závodem Okresní ligy SY je již tradičně sousední Sádek. Družstvo veteránů nezklamalo a potvrdilo svoje průběžné a také celkově konečné parádní 2. místo! Avšak u družstva mužů, jsme bohužel nedokázali prolomit naši věčnou smůlu a skončili jsme na 15. místě. Tímto se tak definitivně rozluštila otázka kde se družstvo umístí na celkovém pořadí Okresní ligy. Obsadili jsme tedy celkově 11. místo z 39. hodnocených. Oproti loňskému roku je to zlepšení ze 16. místa.

Družstvo veteránů se zúčastnilo také největší soutěže v Evropě v požárním sportu a to Memoriálu V.I.Lenina v Širokém Dole, kde se i v nabitě konkurenci i zahraničních týmů neztratili.

V uplynulém roce nám vzhledem k věčnému nedostatku lidí ve družstvu velice pomohla výpomoc chlapů veteránů, bez které by to asi nešlo. Poděkování patří samozřejmě celému našemu sboru za jejich podporu. Dále pak hlavně lidem, kteří tento kolotoč závodů absolvují a zajišťují.

Zdenek Krumpl ml.